



Nr. 1704/09.03.2022

ANUNȚ

Referitor la: organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice (limba italiană, limba spaniolă) – etapa județeană

În data de 21 martie 2022, începând cu ora 14.30, va avea loc etapa județeană a olimpiadei de limbi romanice (limba italiană, limba spaniolă), nivel gimnazial (VII-VIII) și nivel liceal (IX-XII), cu regim de predare normal, respectiv cu regim de predare intensiv.

Loc de desfășurare: Colegiul Național „Ion Minulescu“ Slatina – limba spaniolă

Liceul Teoretic „Ioniță Asan“ Caracal – limba italiană

Listele cu elevii participanți la etapa județeană a Olimpiadei de limbi romanice - limba italiană, limba spaniolă (format Word, editabil și forma asumată de către conducerea unității școlare, scanată) vor fi transmise, după modelul următor, la adresa de e-mail: simona.antonie@isjolt.ro.

Numele, inițiala tatălui și prenumele elevului	Unitatea de învățământ	Clasa	Profesor îndrumător
--	------------------------	-------	---------------------

Termen: 14 martie 2022

Accesul elevilor în săli se va face în intervalul orar 13.30-14.00, pe baza carnetului de elev vizat pe anul școlar în curs sau a cărții de identitate.

Rezultatele inițiale vor fi afișate în data de 21 martie 2022 la avizierul școlilor organizatoare.

Depunerea cererilor de vizualizare/ contestație va avea loc în data de 22 martie 2022, în intervalul orar 9,00-13,00, la secretariatul școlilor organizatoare.

Rezultatele finale vor fi afișate în data de 22 martie 2022 la avizierul școlilor organizatoare și pe site-ul ISJ Olt.

Conform Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice (Limbile spaniolă, italiană, portugheză), Nr. 25906/23.02.2022, art 6, alin (2), calificarea elevilor la etapa națională a Olimpiadei este condiționată de obținerea unui punctaj minim de 90 de puncte (nivel gimnazial), respectiv de 85 de puncte (nivel liceal) la etapa județeană.

Art. 7 (1) La etapa națională a Olimpiadei va participa, din fiecare județ, pentru fiecare limbă studiată și regim de studiu al limbii, câte un elev, primul în ierarhia clasei/ regimului de studiu al limbii la care a concurat, cu respectarea punctajului minim prevăzut de prezentul regulament.



Criteria specifice de departajare a candidaților care au obținut punctaje egale la Olimpiada de limbi romanice (limba italiană, limba spaniolă) – etapa județeană, 2022

Departajarea candidaților care au obținut punctaje egale care le conferă o potențială calificare la etapa națională, se va face respectând următoarele criterii în ordine:

1. Punctajul obținut pentru subiectul III
2. Punctajul obținut pentru subiectul II
3. Punctajul obținut pentru subiectul I

În cazul în care egalitatea se menține, se va organiza o probă de baraj în data de 23 martie 2022.

Organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice (limba italiană, limba spaniolă) se face cu respectarea prevederilor O.M.E.C.T.S. nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare, cu modificările și completările ulterioare, cu modificările și completările ulterioare; Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de limbi romanice (Limbile spaniolă, italiană, portugheză), Nr. 25906/23.02.2022.

Profesorii care au elevi înscriși la această etapă a olimpiadei, au obligația de a aduce la cunoștința acestora precizările mai sus menționate.

Inspector școlar pentru limbi moderne,
Simona ANTONIE